

ERRATA – EDITAL DE SELEÇÃO 02/2019

ITEM 5 DO EDITAL

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

Onde está escrito:

Data limite para divulgação do resultado da Etapa 2 – 25/11/2019

Leia-se:

Data limite para divulgação do resultado da Etapa 2 e divulgação dos dias e horários das entrevistas – 25/11/2019

Onde está escrito:

Etapa 3 - Avaliação do Currículo Lattes - 28 e 29/11/2019

Leia-se:

Etapa 3: Entrevista com os aprovados na etapa 2 e Avaliação do Currículo Lattes - 28 e 29/11/2019